
Z A P I S N I K 
 
3. redne seje sveta Vaške skupnosti Razbor, ki je bila v sredo 21. 3. 2007 ob 19,00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Razbor. 
 
Prisotni: Boštjan Knez, Ivanka Libnik, Marjan Andrejc, Franc Linasi, Ivan Kotnik 
Ostali prisotni: Bojan Triglav, Policijska postaja Slovenj Gradec 
                           Aleksander Hudej, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Boštjan Knez je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje 
2. Varnostna ocena za leto 2006 
3. Zbor občanov 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 2. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Bojan Triglav, vodja varnostnega okoliša je najprej v imenu Policijske postaje in v svojem 
imenu vse prisotne lepo pozdravil.Povedal je, da se je v lanskem letu zgodilo 500 kaznivih 
dejanj, leto poprej 429. Prevladujejo kazniva dejanja tatvine, predvsem naraščajo vlomi v 
stanovanjske objekte in vikende  Na področju policijske postaje je raziskanost nekaj čez 60%. 
Precej je prisotno tudi družinsko nasilje. Policijska postaja Slovenj Gradec je v letu 2006 
izrekla 11 prepovedi približevanja, leto poprej 13. V lanskem letu je bilo zabeleženih tudi 554 
prekrškov proti javni red in mir. Opaža se, da vandalizem ni prisoten samo v mestu, ampak se 
širi tudi na podeželje. Prisotna so tudi vse oblike mamil. Zgodilo se je tudi 289 prometnih 
nesreč, v katerih so tri osebe umrle. Za Vaško skupnost Razbor lahko reče, da so varnostne 
razmere zelo ugodne, saj so delovali predvsem v preventivnem smislu in malo represivno. 
Pojavlja pa se problem vožnje z motornimi vozili v naravnem okolju, čeprav je ta najbolj 
prisoten na Pohorju. 
 
Hudej Aleksander je dejal, da je potrebno storiti vse, da se prepreči vožnja z motornimi kolesi 
na pobočju Uršlje gore. 
 
Člani sveta so opozorili na določene pomanjkljivosti v vezi s cestno signalizacijo, ograjami, 
ogledali, vzdrževanjem cest. Svet je sprejel 
 

S k l e p (2.1.) 
 
Svet je sprejel sklep, da si člani sveta skupaj s strokovnimi službami na Mestni občini 
Slovenj Gradec (Kuhelnik, Krivec) ogledajo stanje v vezi s cestno problematiko. 



 
K točki 3 
 
Člani sveta so razpravljali o sklicu Zbora krajanov, ter sprejeli 
 

S k l e p (3.1.) 
 
Predsednik sveta se  dogovori z županom Mestne občine Slovenj Gradec o datumu sklica 
Zbora krajanov. Predlagajo, da bi bil zbor med 10. in 20. aprilom 2007, kjer bi 
razpravljali predvsem o naslednji tematiki: 
 
- Izgradnja mrliške vežice 
- Cestno komunalna problematika (vzdrževanje občinskih in gozdnih ceste) 
- Problematika oskrbe z vodo ( nadaljevanje izgradnja vodovoda v Razborju) 
- Telekomunikacija  
- Razvoj turizma v Razborju 
- Kmetijska problematika 
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil na Mestni občini Slovenj Gradec dne 20. 3. 2007 sklican 
sestanek v zvez z dostavo poštnih pošiljk. Kljub vabilo se predstavniki Pošte Slovenije PE 
Maribor sestanka niso udeležili. Pisno so obvestili, da je sedanji način dostave usklajen z 
zahtevami Zakona o poštnih storitvah, ki določa , da se poštne pošiljke lahko vročajo prek 
izpostavljenih predalčnikov. Stanje  bodo  še naprej spremljali in nas o morebitni spremembi 
oz. reorganizaciji dostave pravočasno obvestili.  
Predsednik je povedal, da je  gospod Melanšek predlagal, da se na cesti Prevolnik – Ciganija 
pri Skobirju cesta prestavi. 
Predsednik je dejal , da bo 4. 8. 2007 otvoritev mlinov v Plešivcu. S turističnim društvom 
Slovenj Gradec so se dogovorili o skupni prireditvi. Dejal je, da bo  navezal stike z vsemi, ki 
bi želeli sodelovati ob tej prireditvi, ter  do naslednjič pripravil podrobni program. 
Predsednik sveta je prav tako predlagal, da bi v spomladanskem času organizirali očiščevalno 
akcijo. 
 
Breznik Beno je povedal, da Mestna občina Slovenj Gradec za udeležence čistilne akcije 
zagotovi malico, natisne plakate, poskrbi za objavo, ter nabavi vrečke za smeti. 
 
Andrejc Marjan je  pokazal dokumente, iz katerih je razvidno o kakšni vsoti se je Mestna 
občina Slovenj Gradec dogovarjala s Termoelektrarno Šoštanj za odškodnino. Pripombo je 
imel tudi nad delom ELEKTRA, saj so šele po 42 urah po neurju uspeli odpraviti napake na 
elektro omrežju v Razborju. 
 
Svet je sprejel naslednji 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Hudej Aleksander se zadolži, da na Mestni občini Slovenj Gradec preveri, kako je bilo s 
plačilom odškodnine od Termoelektrarne Šoštanj. Prav tako se zadolži, da na 
Občinskem svetu sproži problem odprave napak na elektro omrežju, ki so nastala po 
neurju. 



Linasi Franca in  Kotnik Ivana je zanimalo, kako je z letošnjo prireditvijo ob Materinskem 
dnevu. Menita, da bi prireditev morala biti v takšni obliko, kot je bila vsa leta do sedaj. 
 
Andrejc Marjan je povedal, da Kulturno društvo Razbor skupaj z Osnovno šolo Razbor 
pripravlja proslavo za  Materinski dan, zakaj več pa društvo nima denarja. 
 
Breznik Beno je povedal, da so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjena 
določena sredstva za prireditve v Vaški skupnosti Razbor. Gre za prireditve ob prazniku vaške 
skupnosti, otvoritvi  cest in objektov, ter ostalo:  Gozdna turistična pot, Materinski dan, Dan 
žena, športne prireditve, kresovanje in da se sredstva nakazujejo za vsako prireditev posebej. 
 
Svet je po razpravi sprejel  
 

S k l e p (4.2.) 
 

 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Vaški  skupnosti Razbor, se nameni 250 EUR Kulturnemu društvo Razbor za prireditev 
ob Materinskem dnevu. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 22,15 uri.  
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                       Predsednik 
                                                                                             Vaške skupnosti Razbor 
                                                                                                   Boštjan KNEZ 
 
 
 


